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Aantal verstuurde enquêtes: 1080

Teruggestuurde enquêtes:

- Tot 10 februari:                194 exemplaren

- Na deadline 10 februari:    36 exemplaren

Totaal teruggestuurde formulieren: 230 (= 21 %) 

De antwoorden op de na de deadline ontvangen formulieren 

zijn wel meegenomen in de overzichten.



Wie hebben enquête teruggestuurd:

• 174 bedrijven, 6 verenigingen, 3 maatschappelijke instellingen en 14     

- -overigen

• evenredige verdeling over bedrijventerreinen, centra en buitengebied

• Beek en Donk 113. Lieshout 28, Aarle-Rixtel 42, Mariahout 20

• eigenaar en gebruiker 134, alleen eigenaar 20, alleen gebruiker 43

• werknemers: 

geen: 68,   t/m 25: 111,    t/m 100: 12,     meer: 2

• zie ook toegezonden algemene overzicht (met kanttekeningen)



Beantwoording vragen:

Draagt inhuur park- en centramanager bij aan doelen 

ondernemersfonds?   Tendens naar ‘oneens’

Dragen bepaalde projecten bij aan doelen ondernemersfonds? 

Tendens naar ‘eens’

Draagt ondersteunen maatschappelijke initiatieven bij aan doelen 

ondernemersfonds?   Lichte tendens naar ‘oneens’



Overige reacties:

• brede vertegenwoordiging ondernemers in het                  

---buitengebied: 95 voor, 64 tegen

• manager voor het buitengebied: 57 voor, 113 tegen

• ondernemersfonds moet maatschappelijke --------------

---initiatieven blijven ondersteunen: 88 voor, 84 tegen



Belangrijkste aandachtspunten:

• veiligheid, collectieve beveiliging (16 %)

• bereikbaarheid (bijv. industrieterreinen met OV (10 %)

• tegengaan leegstand in winkelgebieden (10 %)

• tegengaan georganiseerde criminaliteit (11 %)

• parkeerbeleid winkelgebieden ( 7 %)

verbeteren aansluiting onderwijs en bedrijfsleven (7 %)

• tegengaan leegstand verpaupering industrieterreinen (6 %)



Wat valt het meeste op bij de gegeven reacties:

- Vergroten transparantie wordt heel vaak genoemd

- Velen weten niet wat het OFL doet of heeft gedaan

- Wat is er met het geld gedaan?

- Velen maken bezwaar tegen de verplichte afdracht (free riders??)

- Bij negatieve reacties toch ook adviezen hoe e.a.a. te verbeteren



Wat hebben we tot nu toe mede naar aanleiding van de gegeven 

reacties gedaan? 

- Voor CML is een website gemaakt

- In bestuur CML nu ook vertegenwoordigers sport en zorg

- Voorzitter CML is vertegenwoordiger onderwijs 

- De website van OFL is aangepast, meer transparant gemaakt

- OFL laat nu het budget zien en waar dit geld aan is besteed

- In nieuwsbrieven wordt vermeld wat op stapel staat

- Eerste contacten gelegd met communicatiebureau



Waaraan denken wij voor de toekomst:

- Vergroten externe communicatie

- Nog meer als verbindende factor gaan fungeren

(In Laarbeek heel veel stichtingen en verenigingen)

- Adviezen uit BRO-rapport 2016 nader uit te werken 

- Lering trekken uit ervaringen andere ondernemersfondsen

- ZLTO Laarbeek overweegt een eigen stichting op te richten

- Suggesties van respondenten bezien en zo mogelijk opvolgen



En hoe nu verder?

Heeft u tips voor ons?


